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Пане Юрію!

Міністерство цифрової трансформації України опрацювало Ваш запит на 
публічну інформацію від 08.03.2023 щодо надання копії замовлення на проведення 
опитування стосовно того, чи залишити 8 березня офіційним вихідним, чи зробити 
робочим днем, та в межах компетенції, повідомляє.

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 
«Питання Міністерства цифрової трансформації», Мінцифри є головним органом у 
системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізацію державної політики у сферах: цифровізації, цифрового розвитку, 
цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, електронного урядування 
та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; 
впровадження електронного документообігу; розвитку цифрових навичок та 
цифрових прав громадян; відкритих даних, розвитку національних електронних 
інформаційних ресурсів та інтероперабельності, розвитку інфраструктури 
широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та 
бізнесу; надання електронних та адміністративних послуг; електронних довірчих 
послуг та електронної ідентифікації; розвитку ІТ-індустрії; у сфері розвитку та 
функціонування правового режиму Дія Сіті.

Мету, основні завдання, функціональні можливості та суб’єктів Єдиного 
державного веб-порталу електронних послуг (далі – Портал Дія), зміст розміщеної 
на ньому інформації та порядок її внесення, а також інші питання функціонування 
Порталу Дія визначає Положення про Єдиний державний веб-портал електронних 
послуг, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1137 
(далі – Положення).

Відповідно до пункту 14 Положення, Портал Дія – це інформаційно-
комунікаційна система, яка організаційно та функціонально складається з Реєстру 
адміністративних послуг, електронного кабінету користувача, мобільного додатка 



Порталу Дія (Дія), підсистеми перевірки даних, інших підсистем та програмних 
модулів.

Пунктом 3 Положення визначено, що власником (держателем) Порталу Дія та 
виключних майнових прав інтелектуальної власності на його програмне 
забезпечення є держава в особі Мінцифри.

У межах реалізації повноважень технічного адміністратора Порталу Дія, 
передбачених пунктом 11 Положення, ДП «ДІЯ» здійснює заходи із створення, 
модернізації, розвитку, адміністрування та забезпечення функціонування Порталу 
Дія. 

Механізм проведення опитування щодо ініціатив, спрямованих на вирішення 
питань державного управління у різних сферах суспільного життя (далі - 
опитування), на Порталі Дія визначає Порядок проведення опитування щодо 
ініціатив, спрямованих на вирішення питань державного управління у різних сферах 
суспільного життя, на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 90 
(далі – Порядок). 

Пунктом 2 Порядку визначено, що ініціатор опитування - міністерство, інший 
центральний або місцевий орган виконавчої влади, що подали до Мінцифри 
замовлення на проведення опитування. 

У відповідь на ваше звернення надаємо копію листа Міністерства культури та 
інформаційної політики України № 05/16/1489-23 від 27.02.2023 щодо звернення 
народної депутатки України Бардіної М. О. № 061/3-969 від 20.02.2023 стосовно 
організації проведення загальнонаціонального опитування на Єдиному державному 
вебпорталі електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка 
Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія), та копію замовлення 
Міністерства культури та інформаційної політики України на проведення 
опитування на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг.

Водночас відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ 
до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

В. о. директора директорату                                                               Валерія ТКАЧ

ahanina@thedigital.gov.ua


